

星光大道 走出中原阿宝

8月28日晚,许慎助学奖颁奖晚会在我市许慎文化园隆重举行,当晚爱心人士、企业为137名学子发放了助学金。晚会上,身怀绝艺的表演嘉宾登场献艺,为观众奉献了一场精彩纷呈的演出,其中一位歌手独唱的《老爸老妈》《咱们的领袖毛泽东》引来了观众的阵阵喝彩,他就是“中原阿宝”崔杰。晚会结束后,崔杰接受了记者的采访。

□文/图 本报记者 杨旭 见习记者 陈金旭

助学颁奖晚会迎来“中原阿宝”

崔杰是商丘人,今年32岁。2002年,高中毕业的他在老师的鼓励下到一所大学的音乐教育专业学习。

大三那年,崔杰开始利用课余时间到酒吧、夜场走穴演出,他最喜欢唱孙楠、赵传等歌手的作品。毕业后,他怀揣着音乐梦想漂泊异乡,音乐成了他最亲近的伙伴。2008年,他在家人的要求下进入许昌一家国企工作,然而音乐梦想的火苗时刻炙烤着他的内心。三个月后,他辞职了,义无反顾地踏上了音乐之路。

很快,崔杰的命运迎来了转机。在朋友的介绍下,他参加了东南卫视的《超级明星脸》栏目,他模仿阿宝演唱了一首《走西口》,获得不错的反响。自此,他一发而不可收,先是参加了央视的《星光大道》并获得周冠军,后来又亮相湖南卫视、河南卫视、山东卫视的知名栏目。一路走来,他凭借一首首高亢嘹亮的红歌逐渐形成了自己的艺术风格,并将自己的艺名定为“中原阿宝”。



崔杰引吭高歌

了解许慎文化,传承许慎精神

因为这次晚会的举办地点在许慎文化园,所以演出当天崔杰早早地就赶到了演出现场,他怀着瞻仰的心情参观了许慎文化园。许慎的著作和他的精神影响着新一代中华儿女,也因其巨大贡献而被后人尊为字圣。在了解了许慎文化的辉煌之后,崔杰感叹道:“能够生活在字圣的故乡,真的非常令人向往。”

“许慎的《说文解字》对于中国传统文化的发展起到了巨大的推动作用,他的功绩足以彪炳史册,他的精神永远值得我们后世

继承和学习。对许慎的了解更让我感觉到,漯河是一座拥有着厚重文化底蕴和文化魅力的城市,我期待着以后能有更多机会来漯河演出、学习,这对我的自身修养也是一种熏陶和提高。”崔杰告诉记者。

演出之余,崔杰还想做一个文化继承者和传播者,他这两年读了不少传统文化的书籍,最近正在研读《朱子家训》。在他心中,一个优秀的艺人不但要有扎实的艺术功底,还应具备深厚的文化素养。

二次来漯,感受漯河城市魅力

受邀参加这次助学颁奖晚会,崔杰心里非常激动,他提早开始准备节目,想要凭借自己的表演为受救助学子献上一份心意。另外,这也是他第二次来到漯河这座中原文化名城,这里的一草一木都让他感到亲切。“漯河是一个美丽的地方,水美、城美、人更美。这里碧水蓝天、绿化优美,是我心目中的宜居城市。”崔杰说。

崔杰第一次来漯河是在九年前,那时他去了临颍南街村。在他

的记忆中,南街村是一座神奇的村庄,那里的人们过着幸福的生活。南街村让出身农村的崔杰羡慕不已。这次来漯河演出,更加深了崔杰对漯河的印象,也有着更深一层的意义。“这场晚会是为贫困学子而举办,除了能给他们以物质上的帮助,也能在他们心中播下一颗善良的种子,鼓励他们以后更好地回报社会。能够成为这场晚会的一分子,我感到非常幸运。”崔杰告诉记者。

现实题材幽默大戏《中国式关系》将于9月7日登陆东方卫视,该剧对现实生活与工作中各种纵横交错的人际关系进行了淋漓尽致的展现。《中国式关系》由著名导演沈严、刘海波联合执导,这也是陈建斌、马伊琍自《乔家大院》阔别十年后的再合作,此外还有赵立新等实力派加盟。



《中国式关系》9月7日登陆东方卫视 陈建斌马伊琍阔别十年再合作

两主演 《乔家大院》后再携手

将于9月7日在东方卫视开播的《中国式关系》,讲述正值中年、事业顺心的马国梁(陈建斌饰)接连遭受妻子出轨、辞职等一系列挫折,从零开始经历职场打拼,重新找回自我的故事。剧中女主角江一楠(马伊琍饰)是一个女“海归”,起初面对马国梁,她虽自诩人生赢家,但随后也接连失去婚姻、事业和理想等,并怀上了前夫的孩子。她与马国梁由水火不容、斗争与情感走到了真正心灵的相通与情感的默契,背景迥异的两人共同经历了跌宕人生,成就了该剧强烈的戏剧冲突和人生百味。值得一提的是,这次也是马伊琍与陈建斌继十年前《乔家大院》后的再度携手合作。

新剧的题材和剧情看似冷峻、现实,它的“画风”却是

冷幽默、轻喜剧式的。导演认为,“中国式关系”也可以称为“中国式幽默”,戏中有大量的喜剧元素集中在陈建斌饰演的马国梁身上,他常常一本正经地说出令人忍俊不禁的台词,实在让人捧腹。

陈建斌 “嬉皮笑脸”演大叔

对于陈建斌,恐怕观众会立刻想到《甄嬛传》里那个表情冷峻的皇帝,而在《中国式关系》中,观众将见识到陈建斌少有的“嬉皮笑脸”模样。他以冷幽默、轻喜剧的表演方式,生动地出演了一位遭遇变故、创业的中年大叔,他要跑去桑拿房谈生意,喝着小酒陪打麻将,却还没把事情办成;情路也不顺畅,撞见妻子(胡可饰)有外遇,气得怒不可遏。一系列狼狈的倒霉事,都令马国梁的形象栩栩如生。

很久没接演都市题材剧的陈建斌,此次能够出演《中国式关系》,是因为他在主人公“马国梁”身上找到了共鸣,这最为打动他。他说:“我们经常会觉得人到中年,所有东西都定型了,但事实并非如此。有的时候生活可以从任何一个时间点重新开始,重新找寻生活的勇气,这也是我一直都在思考的问题。”

而作为马国梁的事业伙伴和红颜知己,马伊琍饰演的江一楠则成为“吐槽担当”,当面直喷一句“活该没老婆”,让马国梁目瞪口呆。不过马伊琍称,其实江一楠并不仅仅是对马国梁毒舌,对自己也颇有自嘲精神,简直就是“生气起来连自己都骂”:“我们这部剧只能看到表面,但经过马国梁的点拨,她才会发现背后的真相,所以两个人最后才能成为很默契的合作伙伴。”

晚综

文娱快报

女儿当导演 刘震云卖力宣传



8月28日,取材自茅盾文学奖的电影《一句顶一万句》在京宣布定档11月11日,原作者兼编剧刘震云,导演刘雨霖,主演毛孩、李倩、刘蓓、齐溪、孙茜、李诺诺等亮相。

经典小说《一句顶一万句》以“婚后另一半对你没话说,忍还是不忍”为核心,深刻描述普通人的情感斗争。《一句顶一万句》是刘震云的扛鼎之作,因此改编成电影后,他亲自担任编剧。因为有两部作品被改编为电影,今年被称为“刘震云年”,除了刘雨霖执导的《一句顶一万句》,还有冯小刚执导的《我不是潘金莲》。

导演刘雨霖这次联手父亲上演“父女档”,她表示这是一部内心大片,表面上风平浪静但内心波澜壮阔。她还自曝父亲刘震云虽然平时很温和,但是发起火来非常可怕,和“刘老师”合作忍还是不忍也是个问题。

据中新网

薛之谦当“新歌声” 第五战队队长



《中国新歌声》目前已进入导师分组考核阶段,而作为原创模式的综艺节目,“新歌声”节目组也于日前在录制地嘉兴举办发布会,宣布成立独立于那英、汪峰、周杰伦、庾澄庆四组导师战队之外的第五战队,由薛之谦担任队长。

据节目制作方灿星制作介绍,此次全新设立的第五战队主要面对来自于各类直播平台、网络社区的选手,队长薛之谦将通过LIVE直播平台挑选队员,部分“新歌声”未晋级学员也将有望通过第五战队复活。

作为第五战队的队长,薛之谦坦言“垂涎这个节目已久”:“当他们答应我可以在这个台上好好唱一首自己的歌的时候,我就来了。”

作为选秀节目出身的歌手,自称“大网红”的薛之谦鼓励民间高手一定要“大胆”:“英雄不问出处,很多网络上觉得自己唱歌唱得好的朋友胆子大一点。你在厕所里拿个手机对着自己一录,只要你唱得好听,你就有机会去鸟巢唱歌。我觉得这是一件好事情,让更多草根的、有想法、有能力的音乐人都可以站出来,何乐而不为?”

据新华网